

## 2022 06 13 Styrelsemöte för Örserums IK

Närvarande: Jessica, Anna, Ann-Britt, Eric och Eva

Frånvarande: Jane och Louise.

1. Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.
2. Rapport från ledarträffen:  
Fotbollsverksamhet för de yngre barnen har startat under ledning av Jonas Karlsson.  
Duschväggar/draperier på gång till våra omklädningsrum.  
Vi behöver utöka våra barngympagrunder till tre grupper.  
Vi behöver slipa och lacka ribbstolar och bänkar i hallen.
3. Sommarkiosken: Rut Bjurevik och Tilda Lydén kommer att jobba i sommar.  
De ordnar med schema m.m. själva. Kontaktpersoner är Jessica och Marie.
4. Hemsidan: nu är den snart klar för igångsättande.
5. Sponsorer: fakturor har skickats ut.
6. Bingolotter: vi säljer och försöker ha fått alla sålda till 1:a advent.
7. Föreningsdagen: p g a lite för stort manfall från styrelsen så hoppar vi över föreningsdagen och satsar på en ÖIK-fest till hösten i stället.
8. Valberedningen: fortfarande mycket svårt att få till folk till detta.
9. Båren: Eva beställer.
10. Gaveln på södra sidan av anläggningen behöver målas och det behövs även sopas på delar av taket. Vid mötet har styrelsen just nu inget förslag på hur vi kan få detta gjort.

Nästa möte blir 9/8 kl.18.00 på Örensvallen

Vid protokollet

Eva Karlsson, sekr.

Jessica Trygg, ordf.

